



小小一度电, 给力的事儿真不少

一度电“现身说法”, 大大价值您瞧好

虽然“我”是小小一度电,您可别小瞧了啊,“我”今天要现身说法,告诉你们,“我”的用处有多大!看看本文就知道;“我”的脾气也不大,只要您能适度用。

记者 江亚萍

星女郎

姓名 韩梅
身高 160cm
体重 48kg



DK 大韩医疗美容
大韩星女郎微电影
12星座·星女郎全国海选大赛

“我”发不发脾气,全看您啦

各位读者也许奇怪,怎么突然冒出来“我”要自述呢?原因有三:

第一:有位老读者高广仞先生,给《市场星报》社写来了一封信,老人是想谈谈对当下电价调整的一点看法。同时还呼吁,提高电价是为

了合理控制,但如何节电更需要大家注意。

第二:一年一度的夏季用电高峰又要来了,电力企业每年高峰时期都很紧张啦,因为需要“我”的人多了,僧多粥少,容易引起“我”反感,导致

“闹脾气”的事情常有发生,所以大家认清形势,节约用电。

第三:很简单,希望通过“我”的说法,让大家有很直观的感受,这样节约起来,才更有积极性,地球能源并非取之不尽,您说对吗?

“我”有八大“最”,要珍惜哦

好吧,废话不说了,“我”来总结下,虽然“我”不到一块钱,可是您知道吗?有时候钱买不到能源。您就看看,“我”的作用吧:

最能跑的一度电:电动自行车,有了“我”以后,可以跑80公里,怎么样?“我”可厉害?

最凉爽的一度电:天气热了,“我”能让您的电风扇运行约15小时;

最清洁的一度电:9瓦的节能灯,可以亮灯超过100小时;

最娱乐的一度电:喜欢看电视的你,“我”可以让您看10个小时的电视;

最解渴的一度电:白开水是大家平时首选健康饮料,您用“我”来烧水,可以烧到8升呢;

最消暑的一度电:天气热,喝啤酒的人多了起来,“我”可以生产啤酒

至少15瓶;

最保暖的一度电:使用电力织布,织布10米才可以消耗掉“我”,是不是很棒?

最给力的一度电:采煤需要电,“我”可以采煤约27千克,怎么样,不少吧?

节约一个“我”,是为地球、为大家带来更多的绿色和健康,您,要好好珍惜“我”!

“延保”还是“延包”? 您要看清了

本身就有超长服务承诺的品牌产品,不要再买延保服务

星报讯(记者 李婉婷) 消费者刘女士买热水器时付了20元“延保费”,一年后维修热水器时,商场却仍然找她收取了150元,并称维修过程中更换零件不属于“包修”范围内。省消协称,现在很多商场都将“延保服务”解释为延长“三包”时间,消费者在购买时应注意分辨。

省消协工作人员告诉记者,现在很多家电卖场都有关于“延保”服务费的问题。记者从消协了解到:国家三包规定中“包修”主要是指在“三包”有效期内,除因消费者使用或保管不当等因素致使商品不能正常使用外,在维修时,消费者可以不

支付任何费用,厂商应该提供完全免费的维修服务。而“保修”是指消费者向厂商购买商品的同时从厂商处得到的一种服务,该服务是指厂商针对该产品在一定期限内因产品质量问题而出现的故障提供免费维修及保养的服务,但要取所需零件的成本费。

消协解释称,很多商家销售人员在向消费者推销延保服务时,都将其解释为延长“三包”时间,让消费者误以为在延保期内“三包”规定的所有权益商家都应该履行兑现。但实际上,目前商家推出的延保服务只是延长了保修的时间。

温馨提示

第一、本身就有超长服务承诺的品牌产品,不要再购买延保服务。

第二、对于技术可靠的产品,可选择性购买延保服务。在家电产品使用的过程中,一些产品由于相关技术成熟,很多消费者都有用不坏的感觉。因此,消费者在购买这类产品时,可根据自己实际情况选择性购买延保服务。

第三、新型产品值得买延保服务。新型技术产品可靠性一般相对较低,售后维修成本很高,这类产品购买延保服务,是比较划算和明智的。

蔬菜检测总合格率97.6%

星报讯(记者 俞宝强) 全面抽样检测,共抽检样品5月27至30日,合肥市农业经济技术监督管理总站对中菜市、杏花农贸市场、安居苑菜市、双岗菜市、亳州路菜市等市区主要菜市场,以及肥东县、肥西县、长丰县、庐江县、巢湖市等地

主要蔬菜生产基地进行了检测,共检测蔬菜样品335个,总合格率达97.6%,高于历年同期。

学生办理行李运输可优惠

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从上海铁路局了解到,铁路部门出台了学生行李运输方案,对学生行李运输实行优先办理、优先运输、优先交付。目前铁路快运部门对在校办理的学生快件包

高速香铺服务区可免费看戏

星报讯(金海礁 记者 王玉) 昨日上午,位于合安高速公路桐城市境内的香铺服务区正式对外试营业。与其他高速服务区有所不同的是,司乘人员进入这个服务区休息的话,不仅可以免费看到黄梅戏,还可以将孩子暂时放入儿童嬉闹场地进行玩耍。

合肥出口加工区将正式“体检”

星报讯(记者 王伟) 近日,记者从省商务厅获悉,自上周预验收小组对合肥出口加工区进行实地预验收后,6月1日,合肥出口加工区将由国家发改委、财政部、国土资源部、商

要么半价,要么免费,游名山师生有优惠

星报讯(记者 董艳芬) 暑期脚步越来越近,一场针对学生等群体的“暑期营销战”即将打响。这不,为了“招揽”更多的教师、学生群体暑期来景区旅游,我省黄山、齐云山等景区抢先发布了“暑期优惠大餐”。

教师暑期5折门票游黄山

记者从黄山风景区管委会获悉,7月1日~8月31日,教师前往黄山旅游,凭教师资格证原件,可享受黄山风景区门票旺季价格5折优惠,即115元/张。

另外,在6月10日~7月10日,凡参加2012年中考和高考的学生去黄山旅游,凭本人有效准考证原件,门票特惠价为80元/张。而在7月15日~8月31日期间,今年高考考取全日制大学的学生,凭全日制大学录取通知书,同样享受该景区门票每张80元的优惠政策。

中、高考考生免票登齐云山

此外,齐云山景区将在6月1日至8月31日期间开展“暑期大优惠”活动。

据了解,该景区将届时推出2012年“齐云山祈福祈愿”家庭亲子自驾游:父母携未满18周岁的子女游齐云山景区,凭有效户口本、身份证,其子女免景区门票。

而对于参加2012年夏季中考和高考的学生,凭本人有效准考证原件,免景区门票;全国范围内所有教师凭国家颁发的教师资格证,大、中专学生凭学生证享受购半价(38元/张)优惠门票政策;黄山市居民凭本人身份证享受门票20元/张的特惠门票。

全球首部整形美容微电影系列第一季 “快闪”为“大韩星女郎”助威



上演了一出“快闪行动”,为正在合肥进行的“大韩·星女郎”全国海选大赛呐喊加油。

26号下午4点半,一群少年从四周涌入百盛门口的大停车场里面,迅速整好队形,伴随着音乐,跳起了炫目的舞蹈。期间也有围观市民按捺不住自己的激情,加

入队列的。整个行动只有短暂的五分钟时间,一曲舞毕,这群年轻人就又迅速散开,融入了人群之中,而笔者也仅仅只能从他们身上的印有“大韩·星女郎全国海选大赛”等字样的T恤中猜测出,此次行动的“幕后策划者”应该是最近正在进行微电影女主角选秀的

大韩医疗美容机构。

据了解,“大韩·星女郎”星座系列微电影是安徽第一网络门户合肥热线与第一纯韩整形品牌大韩医疗美容联手打造的微电影系列的第一季,围绕十二星座中具有代表性的女性的心理特点、性格特征等展开的一系列故事,有

恶搞、感动、感恩、青春、奋斗等时下最受关注的各种元素组成,旨在让人们更加了解12星座不同的为人处世风格与想法,以及对爱情、亲情、友情的不同观点。直击12星座心灵最敏感脆弱的部分,使观众直面自己的内心缺陷,并在剧中给出改正的小建议。这样,生活才能越活越精彩,越活越成功!